



МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ

(Мінфін)

вул. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. (044) 206-59-47, 206-59-48, факс 425-90-26
E-mail: infomf@minfin.gov.ua Код ЄДРПОУ 00013480

19.09.2018 № *05110-14-21/24422*
На № _____ від _____

**Обласні державні адміністрації
Виконавчий орган Київської
міської ради (Київської міської
державної адміністрації)**

Щодо схваленого Урядом
проекту Державного бюджету
України на 2019 рік

Відповідно до частини восьмої статті 75 Бюджетного кодексу України Міністерство фінансів України надсилає обсяги міжбюджетних трансфертів на 2019 рік (додаються), визначені у проекті Закону України «Про Державний бюджет України на 2019 рік» (далі – проект Закону), схваленому постановою Кабінету Міністрів України 14 вересня 2018 року № 741 та поданому на розгляд Верховної Ради України (реєстр. № 9000 від 15.09.2018).

Проект Державного бюджету України на 2019 рік є збалансований та розроблено з урахуванням проекту Основних напрямів бюджетної політики на 2019–2021 роки та стратегічних документів держави, у тому числі Середньострокового плану пріоритетних дій Уряду до 2020 року, які визначають стратегічні напрями розвитку держави на середньострокову перспективу та пріоритети держави.

Основою для розрахунку показників проекту державного бюджету на 2019 рік було обрано перший сценарій (базовий) макроекономічного прогнозу, який передбачає зростання реального ВВП на 3 відсотки; індекс споживчих цін (грудень до грудня попереднього року) на рівні 107,4 відсотка; індекс цін виробників (грудень до грудня попереднього року) – 110,1 відсотка.

Цей сценарій передбачає помірну реакцію економіки на впроваджені реформи. Також за низкою реформ, з яких на сьогодні не досягнуто у суспільстві консенсусу, насамперед земельної та податкової реформи, у цьому сценарії функціонування економіки сформовано за принципом «статус-кво».

Економічне зростання у 2019 році за сценарієм 1 (базовий) забезпечуватиметься, головним чином, за рахунок розширення внутрішнього попиту як споживчого, так і інвестиційного.

Головною метою інвестиційної політики стане зміцнення інвестиційного потенціалу української економіки, збільшення обсягів інвестицій та покращання їх структури за рахунок першочергового спрямування коштів на оновлення основних фондів на основі впровадження та імпорту інновацій, забезпечення ресурсо- та енергозбереження, впровадження нових екологічно безпечних технологій виробництва шляхом активного залучення та підвищення ефективності використання всіх джерел фінансування для досягнення сталого соціально-економічного розвитку.

Під час розробки проекту бюджету на 2019 рік враховано основні прогностичні макропоказники економічного і соціального розвитку України на 2019 рік, затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 11.07.2018 № 546, та основні завдання бюджетної політики, спрямовані на забезпечення збалансування державних фінансів.

335438 *

Дохідна частина проекту бюджету на 2019 рік розроблена з урахуванням чинних норм податкового та бюджетного законодавства, з такими особливостями:

- зарахування податку від доходів за здавання фізичними особами в оренду (суборенду, емфітевзис) земельних ділянок, земельних часток (паїв) податковим агентом до відповідного бюджету за місцезнаходженням таких об'єктів оренди (суборенди, емфітевзису);
- зниження ставок рентної плати за користування надрами для видобування газового конденсату з 45% до 29% (до 5000 м глибини залягання покладів) та з 21% до 14% (понад 5000 м глибини залягання покладів);
- зарахування починаючи з 1 січня 2019 року 5 відсотків рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин загальнодержавного значення (крім рентної плати за користування надрами для видобування нафти, природного газу та газового конденсату) до бюджетів місцевого самоврядування за місцем видобутку відповідних корисних копалин;
- запровадження земельного податку за лісові землі та встановлення ставки податку за один гектар лісових земель.

Також було враховано:

- індексацію ставок, визначених у абсолютних значеннях по рентній платі за спеціальне використання лісових ресурсів, використання води, надр, непов'язаних з видобутком, користування радіочастотним ресурсом, а також по екологічному та акцизному податках;
- зарахування частини (13,44%) акцизного податку з виробленого в Україні та ввезеного на митну територію України пального до бюджетів місцевого самоврядування;
- спрямування окремих доходів (75% надходжень акцизного податку з пального і транспортних засобів, ввізного мита на нафтопродукти та транспортні засоби, 100% надходжень від плати за проїзд автомобільними дорогами) до спеціального фонду державного бюджету на розвиток дорожнього господарства у обсязі 50,4 млрд. грн, з яких 35% спрямовано до місцевих бюджетів у вигляді субвенції.

За оцінкою Міністерства фінансів України доходи місцевих бюджетів у 2019 році зростуть, у порівнянні з 2018 роком, на 41,4 млрд. грн. або 16,6%, та становитимуть 291,1 млрд. гривень.

Пояснювальна записка до оцінки доходів місцевих бюджетів на 2019 рік надіслана в електронному вигляді корпоративною поштою на адресу департаментів фінансів обласних та Київської міської державних адміністрацій.

Слід зазначити, що особливості формування місцевих бюджетів на 2019 рік, викладені в листі Міністерства фінансів України від 03.08.2018 № 31-05110-14-21/20720, надісланому обласним державним адміністраціям, виконавчому органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та департаментам фінансів обласних державних адміністрацій, виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), залишились без змін.

Також основні підходи й зміни до формування місцевих бюджетів та міжбюджетних відносин між державним і місцевими бюджетами на 2019 рік було обговорено у Міністерстві фінансів України 30 серпня 2018 року на нараді з директорами департаментів фінансів обласних та Київської міської державних адміністрацій за участю представників Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства освіти і науки України, Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Секретаріату Кабінету Міністрів України та Секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань бюджету.

З метою забезпечення належного соціального захисту кожного громадянина України у 2019 році прожитковий мінімум підвищуватиметься відповідно до прогнозного індексу споживчих цін на 2019 рік. Зростання розмірів прожиткового мінімуму відбуватиметься з 1 липня та 1 грудня відповідного року.

Розміри прожиткового мінімуму у 2019 році порівняно з 2018 роком підвищуватимуться темпами, що на 2 відсоткових пункти перевищують показник прогнозного індексу споживчих цін на 2019 рік, і зростуть на 9,4 відсотка (грудень до грудня попереднього року).

У 2019 році буде продовжено практику диференціації рівня забезпечення прожиткового мінімуму для різних категорій населення для призначення державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям.

Так, у наступному році рівень забезпечення прожиткового мінімуму у відсотковому співвідношенні до прожиткового мінімуму для основних соціальних і демографічних груп населення становитиме: для працездатних осіб – 21 відсоток, для дітей – 85 відсотків, для осіб, які втратили працездатність, та осіб з інвалідністю – 100 відсотків відповідного прожиткового мінімуму.

Розмір допомоги при народженні дитини становить 41 280 гривень. Виплата зазначеної допомоги здійснюється одноразово у сумі 10 320 гривень, решта суми допомоги виплачуватиметься протягом наступних 36 місяців рівними частинами у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України, у сумі 860 гривень щомісячно.

Разом з цим постановою Кабінету Міністрів України від 30.05.2018 № 427 «Деякі питання реалізації пілотного проекту із соціального захисту сімей з дітьми та підтримки розвитку відповідального батьківства» запроваджено надання з 1 вересня 2018 року при народженні дитини одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка». У 2019 році вартість одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» становитиме 5 тис. гривень.

У наступному році очікується зменшення витрат на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату житлово-комунальних послуг порівняно з поточним роком. Загальний обсяг видатків на цю мету визначено в умовах поточного року з урахуванням впроваджених заходів щодо удосконалення порядку надання житлових субсидій та подальших кроків для підвищення адресності цієї програми.

В цілому **ресурс місцевих бюджетів на 2019 рік збільшується на 35,6 млрд. грн., або на 6,4 відсотка порівняно з 2018 роком і становить 588,9 млрд. грн., у тому числі:**

284,3 млрд. грн. – доходи місцевих бюджетів (з урахуванням реверсної дотації – 6,8 млрд. грн.);

304,6 млрд. грн. – трансферти з державного бюджету місцевим бюджетам, з яких:

базова дотація – 10,3 млрд. грн;

стабілізаційна дотація – 0,2 млрд. грн;

додаткова дотація на фінансування переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я – 14,9 млрд. грн;

соціальні субвенції – 122,0 млрд. грн.;

освітня субвенція – 71,0 млрд. грн;

медична субвенція – 55,5 млрд. грн;

субвенція на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» – 1,3 млрд. грн.;

субвенція на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості – 1,0 млрд. грн.;

субвенція на будівництво метрополітену у м. Харкові та м. Дніпрі – 1,4 млрд. грн.;

субвенція на реформування регіональних систем охорони здоров'я для здійснення заходів з виконання спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку проекту «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей» – 1,5 млрд. грн.;

субвенція на реалізацію проектів у рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України – 1,5 млрд. грн.;

субвенція на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах – 17,6 млрд. грн.;

інші додаткові дотації та субвенції – 6,4 млрд. гривень.

У загальному обсязі субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на 2019 рік **вперше передбачаються** субвенції на:

⇒ реалізацію пілотного проекту щодо розвитку системи екстреної медичної допомоги у Вінницькій, Донецькій, Одеській, Полтавській, Тернопільській областях та м. Києві;

⇒ виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей осіб, визначених у абзаці чотирнадцятому пункту 1 статті 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», для осіб з інвалідністю I–II групи, які стали особами з інвалідністю внаслідок поранень, каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоров'я, одержаних під час участі у Революції Гідності, визначених пунктом 10 частини другої статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та які потребують поліпшення житлових умов.

У проекті Державного бюджету України на 2019 рік встановлено міжбюджетні взаємовідносини з 1 328 місцевими бюджетами, у тому числі і бюджетами усіх об'єднаних територіальних громад, які утворилися згідно з Законом України «Про добровільне об'єднання територіальних громад».

Також враховано приєднання до 10 міських об'єднаних територіальних громад. Решта приєднань суміжних сільських та селищних територіальних громад до спроможних міських громад, здійснених у порядку, встановленому Законом України «Про добровільне об'єднання територіальних громад», буде враховано під час доопрацювання проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2019 рік» до другого читання.

При визначенні обсягу міжбюджетних трансфертів на 2019 рік у розрізі місцевих бюджетів враховано такі підходи:

1) горизонтальне вирівнювання податкоспроможності місцевих бюджетів здійснено на 2019 рік на базі чинного законодавства з урахуванням положень статей 98–100 та пункту 242 розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України;

2) обсяг освітньої субвенції розраховано на основі формули, виходячи з розрахункової кількості ставок педагогічних працівників, визначеної на підставі навчального навантаження та нормативної наповнюваності класів, а також середньої заробітної плати вчителя. У загальному обсязі освітньої субвенції вперше враховано видатки на оплату праці педагогічних працівників:

– загальноосвітніх навчальних закладів, у зв'язку із поділом класів на групи при вивченні окремих предметів;

– інклюзивно-ресурсних центрів;

– загальноосвітніх навчальних закладів приватної форми власності.

З метою наближення освітніх послуг до споживача на фінансування з обласних бюджетів та бюджету м. Києва передано видатки на оплату послуг з підготовки фахівців у вищих навчальних закладах I–II рівнів акредитації державної власності без статусу окремих юридичних осіб, які входять до складу вищих навчальних закладів III–IV рівнів акредитації, що не мають статусу національного (*перелік закладів, які передаються на фінансування з місцевих бюджетів, визначено у додатку 10 до проекту Закону*). При цьому видатки на оплату послуг з підготовки фахівців у Подільському спеціальному навчально-реабілітаційному соціально-економічному коледжі, Харківському державному соціально-економічному коледжі та Київському державному хореографічному училищі з 1 січня 2019 року здійснюватимуться з державного бюджету.

У зв'язку з відсутністю вихідних даних для розрахунку, перерозподіл коштів освітньої субвенції між районним бюджетом та бюджетами 20 об'єднаних територіальних громад (отг смт Тростянець Вінницької області, отг с.Чумаки Дніпропетровської області, отг смт Мирне, отг с. Новоукраїнка, отг с. Олександрівка, отг с. Роздол та отг с. Степанівка Перша Запорізької області, отг с. Загвіздя та отг с. Угринів Івано-Франківської області, отг смт Приютівка Кіровоградської області, отг м. Кілія, отг смт Любашівка та отг смт Окни Одеської області, отг с. Коломацьке Полтавської області, отг с. Повча Рівненської області, отг с. Дорогичівка та отг смт Товсте Тернопільської області, отг с. Циркуни Харківської області, отг с. Шаровечка Хмельницької області, отг м. Заставна Чернівецької області) буде здійснено Міністерством освіти і науки України під час доопрацювання проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2019 рік» до другого читання;

3) в обсязі медичної субвенції враховано видатки на надання вторинної, третинної та екстреної медичної допомоги населенню.

Крім того, видатки на надання вторинної медичної допомоги у складі медичної субвенції для місцевих бюджетів Полтавської області враховані лише на I квартал у зв'язку з передбаченням у державному бюджеті за пропозицією Міністерства охорони здоров'я України видатків на здійснення з 1 квітня 2019 року пілотного проекту з реалізації державних гарантій медичного обслуговування населення за програмою медичних гарантій для вторинної (спеціалізованої) медичної допомоги у Полтавській області (КПКВК 2308030).

Видатки на надання первинної медичної допомоги населенню відповідно до вимог Бюджетного кодексу України та Закону України «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення» передбачені в повному обсязі у державному бюджеті за окремою бюджетною програмою Міністерства охорони здоров'я України (КПКВК 2308020);

4) розподіл додаткової дотації на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я здійснено з урахуванням критеріїв та параметрів, передбачених частиною третьою статті 103^б Бюджетного кодексу України. Загальний обсяг дотації визначено на рівні 2017 року, враховуючи позитивні тенденції у фінансовому забезпеченні місцевих бюджетів та вивільнення фінансового ресурсу, пов'язаного з обслуговуванням населення за програмою медичних гарантій за рахунок коштів державного бюджету.

Крім цього, продовжується практика надання з державного бюджету фінансової підтримки місцевим бюджетам для реалізації інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, в тому числі проектів співробітництва та добровільного об'єднання територіальних громад. З цією метою в державному бюджеті передбачено **11,0 млрд. грн.**, у тому числі:

9,1 млрд. грн. – державний фонд регіонального розвитку;

1,9 млрд. грн. – субвенція на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад.

Детальні розрахунки обсягів міжбюджетних трансфертів, пояснення до їх розподілу та методики визначення, організаційно-методологічні вимоги та інші матеріали, необхідні для складання проектів місцевих бюджетів на 2019 рік, надіслані в електронному вигляді корпоративною поштою на адресу департаментів фінансів обласних та Київської міської державних адміністрацій.

Просимо довести цей лист до районних державних адміністрацій та виконавчих органів місцевих рад для керівництва в роботі, а також забезпечити організацію роботи із формування проектів місцевих бюджетів на 2019 рік.

Додаток: на 28 арк. в 1 прим.

В. о. Міністра



О. МАРКАРОВА

Міжбюджетні трансферти
(освітня та медична субвенції, базова та реверсна дотації) на 2019 рік

тис.грн.

Код бюджету	Місцевий бюджет адміністративно-територіальної одиниці	Міжбюджетні трансферти			
		з державного бюджету місцевим бюджетам			з місцевих бюджетів державному бюджету
		Освітня субвенція	Медична субвенція	Базова дотація	Реверсна дотація
02100000000	Обласний бюджет Вінницької області	285 624,5	1 162 996,9	48 336,6	
02201100000	Бюджет м. Вінниця	470 060,8	267 694,1		123 879,6
02202100000	Бюджет м. Жмеринка	55 957,2	24 908,6		19 481,5
02203100000	Бюджет м. Козятин	33 281,2	17 931,0		24 468,4
02204100000	Бюджет м. Ладизин	27 592,8	17 537,9		23 263,8
02205100000	Бюджет м. Могилів-Подільський	41 664,8	22 486,1	5 061,8	
02206100000	Бюджет м. Хмільник	35 551,0	20 528,2	1 643,0	
02301200000	Районний бюджет Барського р-ну	65 589,8	23 547,4	16 046,9	
02302200000	Районний бюджет Бершадського р-ну	101 671,9	34 283,2	19 977,4	
02303200000	Районний бюджет Вінницького р-ну	89 031,0	35 845,3	22 963,6	
02304200000	Районний бюджет Гайсинського р-ну	80 620,7	33 155,9		187,9
02305200000	Районний бюджет Жмеринського р-ну	55 338,8	19 303,2	17 321,7	
02306200000	Районний бюджет Іллінецького р-ну	21 343,0	6 170,3	5 770,5	
02307200000	Районний бюджет Калинівського р-ну	57 198,1	19 075,1	6 882,3	
02308200000	Районний бюджет Козятинського р-ну	78 249,5	23 380,6	10 275,1	
02309200000	Районний бюджет Крижопільського р-ну	67 056,5	22 339,2		3 273,9
02310200000	Районний бюджет Липовецького р-ну	59 521,2	21 875,3	6 642,0	
02311200000	Районний бюджет Літинського р-ну	73 814,2	23 955,8	12 586,2	
02312000000	Районний бюджет Могилів-Подільського р-ну	49 816,5	22 561,4	22 822,8	
02313200000	Районний бюджет Мурованопуриловського р-ну	47 318,9	17 261,2	8 514,0	
02314200000	Районний бюджет Немирівського р-ну	25 028,1	10 188,7	8 956,3	
02315200000	Районний бюджет Оратівського р-ну	30 998,0	11 217,7	2 143,1	
02316200000	Районний бюджет Піщанського р-ну	31 251,7	11 687,4	5 910,0	
02317200000	Районний бюджет Погребищенського р-ну	58 030,0	20 226,9	3 895,5	
02318200000	Районний бюджет Теплицького р-ну	48 795,1	18 140,5	7 793,4	
02319200000	Районний бюджет Тиврівського р-ну	64 314,1	18 706,2		
02320200000	Районний бюджет Томашпільського р-ну	35 175,4	11 745,8	5 827,9	
02321200000	Районний бюджет Тростянецького р-ну	63 883,8	18 415,8	4 843,9	
02322200000	Районний бюджет Тульчинського р-ну	47 125,4	20 054,3	18 656,6	
02323200000	Районний бюджет Хмільницького р-ну	65 681,8	22 008,3	10 486,0	
02324200000	Районний бюджет Чернівецького р-ну	35 735,7	12 402,1	10 790,7	
02325200000	Районний бюджет Чечельницького р-ну	40 521,9	14 193,8	10 706,8	
02326200000	Районний бюджет Шаргородського р-ну	102 302,7	33 533,0	27 557,1	
02327200000	Районний бюджет Ямпільського р-ну	70 894,9	27 072,7	17 928,5	
02501000000	Бюджет отг м. Калинівка	38 709,3	13 570,4		3 928,4
02502000000	Бюджет отг с. Студена	6 576,0	2 247,5	1 295,2	
02503000000	Бюджет отг м. Іллінци	36 292,0	13 087,5		5 137,3
02504000000	Бюджет отг смт Вапнярка	13 845,0	5 483,3	1 396,9	
02505000000	Бюджет отг м. Бар	33 369,8	11 315,2	49,4	
02506000000	Бюджет отг м. Немирів	26 270,7	10 391,6		52,7
02507000000	Бюджет отг м. Тульчин	39 837,6	14 169,6		6 813,4
02508000000	Бюджет отг смт Вороновиця	12 117,8	5 222,5	4 468,1	
02509000000	Бюджет отг смт Дашів	15 994,3	5 605,3	4 941,2	
02510000000	Бюджет отг смт Оратів	10 493,1	2 633,8		976,3
02511000000	Бюджет отг смт Ситківці	4 369,4	1 884,9	1 860,5	
02512000000	Бюджет отг смт Томашпіль	15 627,4	5 084,3		4 208,4
02513000000	Бюджет отг смт Шпиків	7 199,5	2 986,2	3 410,0	
02514000000	Бюджет отг с. Бабчинці	4 843,8	2 094,5	1 544,5	
02515000000	Бюджет отг с. Війтівці	8 203,6	2 629,0		1 604,7
02516000000	Бюджет отг с. Джулинка	12 157,8	3 673,6	3 180,0	
02517000000	Бюджет отг с. Ковалівка	10 217,1	3 407,0	87,5	
02518000000	Бюджет отг с. Мельниківці	2 942,7	997,3	1 086,9	
02519000000	Бюджет отг с. Райгород	4 978,7	1 490,7	977,1	

Код бюджету	Місцевий бюджет адміністративно-територіальної одиниці	Міжбюджетні трансферти			
		з державного бюджету місцевим бюджетам			з місцевих бюджетів державному бюджету
		Освітня субвенція	Медична субвенція	Базова дотація	Реверсна дотація
0252000000	Бюджет отг с. Северинівка	8 242,3	2 451,4	2 053,2	
0252100000	Бюджет отг с. Хижинці	5 198,3	2 403,7	3 507,6	
0252200000	Бюджет отг с. Мурафа	22 185,9	4 291,0	6 284,4	
0252300000	Бюджет отг с. Якушинці	14 920,2	6 274,8		492,9
0252400000	Бюджет отг с. Кунка	8 691,5	2 986,7		961,9
0252500000	Бюджет отг с. Шляхова	7 102,4	1 842,6	1 833,8	
0252600000	Бюджет отг с. Іванів	16 451,1	4 826,1	1 264,0	
0252700000	Бюджет отг смт Глухівці	9 452,9	3 124,9		
0252800000	Бюджет отг с. Стара Прилука	4 794,6	1 953,2		
0252900000	Бюджет отг смт Брацлав	6 132,2	4 549,9	5 520,6	
0253000000	Бюджет отг с. Лука-Мелешківська	16 875,6	4 661,3	544,4	
0253100000	Бюджет отг с. Краснопілка	9 328,8	2 906,5		40,7
0253200000	Бюджет отг с. Росоша	5 336,6	2 089,4	2 330,1	
0253300000	Бюджет отг м. Гнівань	24 834,6	10 079,5	7 075,3	
0253400000	Бюджет отг с. Нова Гребля	5 644,5	1 143,5	616,4	
0253500000	Бюджет отг смт Тростянець		5 710,0		
0310000000	Обласний бюджет Волинської області	248 276,8	740 973,4	79 000,4	
0320110000	Бюджет м. Луцьк	309 884,6	154 535,9		67 339,8
0320210000	Бюджет м. Володимир-Волинський	50 772,8	27 664,7		4 998,6
0320310000	Бюджет м. Ковель	109 108,3	49 061,2	5 957,6	
0320410000	Бюджет м. Нововолинськ	65 741,3	41 192,4	24 257,8	
0330120000	Районний бюджет Володимир-Волинського р-ну	7 984,8	1 663,2	2 275,7	
0330220000	Районний бюджет Горохівського р-ну	112 055,9	33 136,4	32 425,1	
0330320000	Районний бюджет Іваничівського р-ну	17 812,8	6 105,6	7 800,8	
0330420000	Районний бюджет Камінь-Каширського р-ну	203 116,7	41 083,1	65 462,6	
0330520000	Районний бюджет Ківерцівського р-ну	130 787,7	31 683,0	32 693,1	
0330620000	Районний бюджет Ковельського р-ну	26 262,6	5 607,6	8 421,4	
0330720000	Районний бюджет Локачинського р-ну	43 109,5	12 045,0	12 147,0	
0330820000	Районний бюджет Луцького р-ну	95 459,2	18 676,6		6 959,6
0330920000	Районний бюджет Любешівського р-ну	21 888,4	4 527,5	9 217,4	
0331020000	Районний бюджет Любомльського р-ну	17 138,8	3 100,3	4 202,2	
0331120000	Районний бюджет Маневицького р-ну	117 085,2	22 871,8	23 942,0	
0331220000	Районний бюджет Ратнівського р-ну	70 489,5	15 879,7	16 754,3	
0331320000	Районний бюджет Рожницького р-ну	75 165,7	22 086,7	21 631,9	
0331420000	Районний бюджет Старовижівського р-ну	50 677,0	12 399,0	15 420,1	
0331520000	Районний бюджет Турійського р-ну	31 298,5	8 850,9	12 492,4	
0331620000	Районний бюджет Шацького р-ну	24 252,7	5 318,0	7 357,1	
0350100000	Бюджет отг с. Велицьк	11 595,3	2 622,6	4 195,5	
0350200000	Бюджет отг смт Голоби	16 353,6	5 670,5	6 935,5	
0350300000	Бюджет отг с. Зимне	14 918,0	4 223,3	6 092,2	
0350400000	Бюджет отг с. Смолигів	5 128,4	1 257,8		602,7
0350500000	Бюджет отг м. Устилуг	16 943,2	4 969,6		
0350600000	Бюджет отг смт Люблинець	10 465,7	4 196,2	5 294,4	
0350700000	Бюджет отг смт Шацьк	18 326,6	5 663,9	4 868,4	
0350800000	Бюджет отг смт Заболоття	22 944,0	6 153,8	9 498,3	
0350900000	Бюджет отг с. Дубове	19 170,7	2 378,1		262,3
0351000000	Бюджет отг с. Княгининок	12 269,8	5 113,5	1 621,9	
0351100000	Бюджет отг с. Литовеж	7 877,6	2 793,2		
0351200000	Бюджет отг с. Павлівка	16 873,6	3 707,1	5 142,9	
0351300000	Бюджет отг с. Повороськ	9 399,8	2 918,3	3 769,9	
0351400000	Бюджет отг с. Поромів	9 223,2	2 143,2		1 964,4
0351500000	Бюджет отг с. Прилісне	21 949,8	3 703,5	3 317,5	
0351600000	Бюджет отг с. Колодажне	16 232,5	2 988,3	4 208,9	
0351700000	Бюджет отг с. Забороль	20 345,9	4 860,9	1 541,6	
0351800000	Бюджет отг с. Вишнів	19 377,4	4 210,5	4 157,5	
0351900000	Бюджет отг с. Заброди	27 133,5	5 621,4	10 080,3	
0352000000	Бюджет отг с. Самари	21 240,5	3 550,8	6 229,1	
0352100000	Бюджет отг с. Заріччя	6 949,9	2 848,4		1 811,1
0352200000	Бюджет отг смт Іваничі	18 893,0	6 436,9	3 969,0	
0352300000	Бюджет отг с. Жидичин	10 958,0	2 472,5		1 294,1
0352400000	Бюджет отг смт Цумань	30 843,4	7 351,1	6 909,8	
0352500000	Бюджет отг с. Боратин	22 358,6	4 849,2		32 631,6
0352600000	Бюджет отг смт Любешів	94 326,8	18 426,4	23 828,5	

Код бюджету	Місцевий бюджет адміністративно-територіальної одиниці	Міжбюджетні трансферти			
		з державного бюджету місцевим бюджетам			з місцевих бюджетів державному бюджету
		Освітня субвенція	Медична субвенція	Базова дотація	Реверсна дотація
03527000000	Бюджет отг с. Рівне	18 888,5	3 663,5	1 147,8	
03528000000	Бюджет отг смт Головне	14 360,7	4 039,0	6 969,6	
03529000000	Бюджет отг м. Любомль	46 595,2	10 479,5	7 910,2	
03530000000	Бюджет отг смт Колки	34 466,0	8 397,5	11 813,6	
03531000000	Бюджет отг с. Величче	12 635,8	2 440,7	4 812,1	
03532000000	Бюджет отг с. Копачівка	14 869,9	3 491,8	5 554,9	
03533000000	Бюджет отг с. Дубечне	15 647,8	3 581,3	6 184,8	
03534000000	Бюджет отг с. Сереховичі	5 663,6	1 678,5	2 963,3	
03535000000	Бюджет отг с. Смідин	8 097,0	2 072,9	3 771,8	
03536000000	Бюджет отг смт Луків	9 952,1	2 923,3	3 380,8	
03537000000	Бюджет отг смт Турійськ	24 247,6	5 050,8	1 268,2	
03538000000	Бюджет отг с. Овадне	12 015,9	3 217,8	3 045,2	
03539000000	Бюджет отг с. Городище	9 191,2	2 356,2	526,9	
03540000000	Бюджет отг с. Затурці	11 786,0	2 635,9	2 928,4	
03541000000	Бюджет отг смт Торчин		5 957,3	1 710,3	
04100000000	Обласний бюджет Дніпропетровської області	604 122,8	2 377 107,0		645 244,7
04201000000	Бюджет м. Дніпро	1 097 054,1	738 888,7		701 188,4
04202100000	Бюджет м. Вільногірськ	25 701,8	17 192,2		6 103,4
04203100000	Бюджет м. Кам'янське	287 983,9	178 063,8		
04204100000	Бюджет м. Жовті Води	50 156,9	34 158,5	4 223,1	
04205100000	Бюджет м. Кривий Ріг	779 195,2	462 870,1		225 781,0
04206100000	Бюджет м. Марганець	54 120,1	35 718,2	14 131,7	
04207100000	Бюджет м. Нікополь	144 708,9	83 920,9		23 078,4
04208100000	Бюджет м. Новомосковськ	89 157,5	51 964,6	24 854,2	
04209100000	Бюджет м. Покров	45 044,4	30 688,4		
04210100000	Бюджет м. Павлоград	134 431,6	77 613,3		
04211100000	Бюджет м. Першотравенськ	34 899,0	20 662,8		12 154,1
04212100000	Бюджет м. Синельникове	43 328,1	22 548,3	1 203,7	
04213100000	Бюджет м. Тернівка	37 255,0	20 896,5		11 725,3
04302200000	Районний бюджет Васильківського р-ну	23 903,4	8 029,3	7 038,6	
04303200000	Районний бюджет Верхньодніпровського р-ну	59 624,6	23 338,6	7 895,8	
04304200000	Районний бюджет Дніпровського р-ну	85 169,9	30 194,9	32 461,9	
04305200000	Районний бюджет Криворізького р-ну	77 557,2	30 411,6	10 032,8	
04306200000	Районний бюджет Криничанського р-ну	36 967,2	10 333,2	4 405,0	
04307200000	Районний бюджет Магдалинівського р-ну	74 154,5	18 232,7		
04308200000	Районний бюджет Межівського р-ну	10 380,7	2 420,8		
04309200000	Районний бюджет Нікопольського р-ну	31 683,0	11 084,5	13 213,9	
04310200000	Районний бюджет Новомосковського р-ну	140 811,4	22 012,6		35 123,9
04311200000	Районний бюджет Павлоградського р-ну	7 323,0	2 218,7	1 840,0	
04312200000	Районний бюджет Петриківського р-ну	30 006,2	11 231,7		2 693,2
04313200000	Районний бюджет Петропавлівського р-ну	38 448,1	11 598,6	5 930,6	
04314200000	Районний бюджет Покровського р-ну	15 285,7	6 003,2	4 281,6	
04315200000	Районний бюджет П'ятихатського р-ну	54 814,3	21 210,1	2 874,5	
04316200000	Районний бюджет Синельниківського р-ну	6 041,7	1 185,1	957,8	
04317200000	Районний бюджет Солонянського р-ну	37 533,0	10 690,2	8 488,8	
04318200000	Районний бюджет Софіївського р-ну	17 658,2	4 542,5	2 761,5	
04319200000	Районний бюджет Томаківського р-ну	14 501,2	4 521,6	1 105,1	
04320200000	Районний бюджет Царичанського р-ну	4 303,9	1 757,7	2 545,0	
04321200000	Районний бюджет Широківського р-ну	5 670,1	1 870,0	1 822,3	
04322200000	Районний бюджет Юр'ївського р-ну	14 400,4	2 796,9	904,5	
04501000000	Бюджет отг м. Апостолове	45 521,2	15 413,7	299,0	
04502000000	Бюджет отг с. Богданівка	13 972,0	4 676,2		26 640,6
04503000000	Бюджет отг с. Вербки	18 838,2	5 141,4		33 630,4
04504000000	Бюджет отг с-ще Святовасилівка	11 267,0	2 873,8	2 060,3	
04505000000	Бюджет отг с. Вакулове	7 825,2	2 080,5	1 367,8	
04506000000	Бюджет отг м. Зеленодольськ	32 151,0	12 872,8		
04507000000	Бюджет отг с. Грушівка	14 303,3	4 342,5	6 089,3	
04508000000	Бюджет отг с. Ляшківка	4 923,1	1 471,8	1 087,3	
04509000000	Бюджет отг с. Могилів	8 183,1	2 486,5		343,8
04510000000	Бюджет отг с. Нива Трудова	11 166,6	3 260,4	4 567,0	
04511000000	Бюджет отг с. Новоолександрівка	14 708,3	7 288,1		
04512000000	Бюджет отг смт Новопокровка	7 405,2	2 832,1	2 292,1	
04513000000	Бюджет отг смт Солоне	24 523,6	9 416,6		

Код бюджету	Місцевий бюджет адміністративно-територіальної одиниці	Міжбюджетні трансферти			
		з державного бюджету місцевим бюджетам			з місцевих бюджетів державному бюджету
		Освітня субвенція	Медична субвенція	Базова дотація	Реверсна дотація
0451400000	Бюджет отг с. Сурьсько-Литовське	11 003,7	3 958,8	4 926,0	
0451500000	Бюджет отг смт Слобожанське	23 961,4	9 685,1		62 932,3
0451600000	Бюджет отг с-ще Мирове	7 995,5	2 285,9	2 290,3	
0451700000	Бюджет отг смт Аули	6 978,8	3 487,8	2 552,8	
0451800000	Бюджет отг смт Божедарівка	11 595,9	3 948,5	1 871,1	
0451900000	Бюджет отг смт Васильківка	30 256,9	10 962,9	7 578,0	
0452000000	Бюджет отг смт Вишневе	7 690,1	2 607,9	2 441,4	
0452100000	Бюджет отг смт Кринички	18 637,4	5 959,4		
0452200000	Бюджет отг смт Лихівка	7 061,7	2 350,1	2 516,1	
0452300000	Бюджет отг смт Покровське	32 335,1	11 526,0	2 398,1	
0452400000	Бюджет отг смт Роздори	6 811,4	2 155,6	927,0	
0452500000	Бюджет отг смт Софіївка	16 486,7	5 525,7		
0452600000	Бюджет отг смт Томаківка	35 155,5	9 923,1	467,3	
0452700000	Бюджет отг смт Царичанка	27 021,0	10 174,2	3 576,4	
0452800000	Бюджет отг с. Варварівка	6 639,6	1 662,8		680,3
0452900000	Бюджет отг с. Великомихайлівка	8 481,9	2 718,4	711,5	
0453000000	Бюджет отг с. Гречані Поди	8 186,8	2 426,9	2 294,9	
0453100000	Бюджет отг с. Маломихайлівка	10 681,8	2 909,9	3 153,2	
0453200000	Бюджет отг с. Новолатівка	7 388,1	1 846,3	1 286,5	
0453300000	Бюджет отг с. Новопавлівка	6 633,4	2 799,8	2 469,3	
0453400000	Бюджет отг с. Чкалове	6 906,8	1 978,7	1 108,2	
0453500000	Бюджет отг с. Миколаївка Васильківського р-ну	7 772,9	2 401,4	92,4	
0453600000	Бюджет отг м. Верхньодніпровськ	25 355,3	11 539,3		
0453700000	Бюджет отг смт Межова	28 229,0	10 605,9	1 994,8	
0453800000	Бюджет отг с. Лошкарівка	9 686,5	2 519,4	227,3	
0453900000	Бюджет отг с. Першотравневе	8 155,7	2 712,4		7 708,8
0454000000	Бюджет отг смт Червоногригорівка	26 132,6	8 838,9	8 255,9	
0454100000	Бюджет отг с. Межиріч	15 914,4	4 818,2	3 798,0	
0454200000	Бюджет отг с. Троїцьке	6 671,8	1 842,1		18 717,4
0454300000	Бюджет отг смт Петриківка	18 776,6	5 936,9	1 616,7	
0454400000	Бюджет отг с. Миколаївка Петропавлівського р-ну	12 971,2	4 388,6		8 979,1
0454500000	Бюджет отг с. Зайцеве	9 145,9	2 393,7		555,2
0454600000	Бюджет отг с. Раївка	22 791,9	7 371,6	3 392,5	
0454700000	Бюджет отг смт Іларіонове	21 312,5	8 328,7	9 851,6	
0454800000	Бюджет отг смт Славгород	11 562,0	3 532,4	671,5	
0454900000	Бюджет отг с. Китайгород	6 727,1	2 286,8	2 204,4	
0455000000	Бюджет отг с. Карпівка	8 944,5	2 990,6		
0455100000	Бюджет отг смт Широке	21 649,5	9 098,5	3 873,6	
0455200000	Бюджет отг смт Юр'ївка	12 116,1	3 837,7		57,0
0455300000	Бюджет отг с. Любимівка	5 228,0	2 482,6	1 212,8	
0455400000	Бюджет отг с-ще Українське	6 494,7	1 837,4		
0455500000	Бюджет отг с. Саксагань	13 187,7	3 839,1	2 129,0	
0455600000	Бюджет отг с-ще Девладове	7 902,4	2 496,0		
0455700000	Бюджет отг с. Личкове		3 553,3		
0455800000	Бюджет отг м. Перещепине		14 147,1	2 116,7	
0455900000	Бюджет отг с. Піщанка		12 874,6	2 674,4	
0456000000	Бюджет отг с. Чумаки		3 152,8		4 932,2
0510000000	Обласний бюджет Донецької області	321 260,1	1 448 423,2	5 408,9	
05202100000	Бюджет м. Авдіївка	17 538,9	24 793,6	3 800,3	
05203100000	Бюджет м. Бахмут	75 903,6	55 684,6	28 395,9	
05204100000	Бюджет м. Вугледар	20 763,3	10 966,2		6 774,6
05207100000	Бюджет м. Торезьк	54 618,5	52 345,5	44 807,1	
05208100000	Бюджет м. Мирноград	59 163,4	36 534,0	9 229,5	
05209100000	Бюджет м. Добропілля	87 274,2	44 920,2		9 667,8
05211100000	Бюджет м. Дружківка	55 476,6	49 659,4	27 562,3	
05215100000	Бюджет м. Костянтинівка	69 811,2	54 317,8	58 557,9	
05216100000	Бюджет м. Краматорськ	195 613,9	139 474,3		1 639,1
05217100000	Бюджет отг м. Лиман	56 993,7	32 086,3		2 216,7
05218100000	Бюджет м. Покровськ	92 853,6	55 110,6		64 422,3
05220100000	Бюджет м. Маріуполь	437 967,1	351 644,9		97 359,3
05221100000	Бюджет м. Новгородівка	15 614,3	10 858,3		4 596,0
05222100000	Бюджет м. Селидове	46 716,7	38 264,7	34 318,4	
05223100000	Бюджет м. Слов'янськ	125 584,3	85 509,9	49 219,5	

Код бюджету	Місцевий бюджет адміністративно-територіальної одиниці	Міжбюджетні трансферти			
		з державного бюджету місцевим бюджетам			з місцевих бюджетів державному бюджету
		Освітня субвенція	Медична субвенція	Базова дотація	Реверсна дотація
05302200000	Районний бюджет Бахмутського р-ну	54 241,6	49 761,7	38 297,9	
05303200000	Районний бюджет Великоновосілківського р-ну	77 076,1	26 143,6	32 865,1	
05304200000	Районний бюджет Волноваського р-ну	128 486,7	67 586,1	91 252,6	
05305200000	Районний бюджет Нікольського р-ну	53 127,1	19 076,1	30 663,0	
05306200000	Районний бюджет Добропільського р-ну	25 626,7	8 611,3	3 931,0	
05307200000	Районний бюджет Костянтинівського р-ну	29 168,9	5 697,9	2 323,8	
05308200000	Районний бюджет Покровського р-ну	43 692,0	20 951,3		
05309200000	Районний бюджет Мар'їнського р-ну	86 957,2	54 429,7	59 694,6	
05311200000	Районний бюджет Олександрівського р-ну	35 817,5	3 585,7	2 529,6	
05312200000	Районний бюджет Мангушського р-ну	43 676,4	18 023,2	27 739,9	
05313200000	Районний бюджет Слов'янського р-ну	34 507,5	12 423,5	40 015,8	
05317200000	Районний бюджет Ясинуватського р-ну	25 701,3	17 997,3	39 327,7	
05502000000	Бюджет отг с. Шахівське	5 977,1	2 002,6		643,7
05503000000	Бюджет отг смт Черкаське	16 046,0	6 203,3	17 868,5	
05504000000	Бюджет отг м. Миколаївка	20 072,7	11 624,7		2 251,7
05505000000	Бюджет отг м. Соледар	32 273,2	14 544,2		11 104,0
05506000000	Бюджет отг с. Іллінівка	21 820,2	6 357,6		3 472,4
05507000000	Бюджет отг м. Сіверськ	11 861,8	9 735,2	15 575,4	
05508000000	Бюджет отг с. Званівка	6 588,9	1 792,1	1 096,5	
05509000000	Бюджет отг с. Андріївка	5 892,9	1 604,2		165,2
05510000000	Бюджет отг смт Олександрівка		8 737,0	6 734,8	
06100000000	Обласний бюджет Житомирської області	222 717,9	903 407,5	43 461,2	
06201100000	Бюджет м. Житомир	349 444,7	192 129,8		84 938,7
06202100000	Бюджет м. Бердичів	101 356,4	56 512,3		
06203100000	Бюджет м. Коростень	86 885,7	46 726,2		
06204100000	Бюджет м. Новоград-Волинський	78 416,6	40 441,8		6 311,3
06205100000	Бюджет м. Малин	36 924,3	19 156,8		
06301200000	Районний бюджет Андрушівського р-ну	59 225,3	18 491,3	2 009,0	
06302200000	Районний бюджет Баранівського р-ну	11 781,9	4 277,9	7 059,0	
06303200000	Районний бюджет Бердичівський р-ну	53 943,8	15 980,2	14 888,6	
06304200000	Районний бюджет Брусилівського р-ну	2 890,5	710,0	708,6	
06305200000	Районний бюджет Хорошівського р-ну	5 183,1	1 523,4	1 315,4	
06306200000	Районний бюджет Романівського р-ну	50 503,9	14 767,6	10 188,3	
06307200000	Районний бюджет Смільчинський р-ну	24 994,7	5 401,4	6 631,9	
06308200000	Районний бюджет Житомирського р-ну	75 350,7	29 709,2	7 373,2	
06309200000	Районний бюджет Коростенського р-ну	41 910,3	11 601,2		
06310200000	Районний бюджет Коростишівського р-ну	21 745,4	4 630,6	3 500,5	
06311200000	Районний бюджет Лугинського р-ну	22 248,6	2 292,5	1 619,7	
06312200000	Районний бюджет Любарського р-ну	14 115,3	5 487,3	1 051,1	
06313200000	Районний бюджет Малинського р-ну	40 747,4	9 333,5		
06315200000	Районний бюджет Новоград-Волинського р-ну	53 692,0	14 297,4	9 685,6	
06316200000	Районний бюджет Овруцького р-ну	30 315,9	8 909,2	4 968,6	
06317200000	Районний бюджет Олевського р-ну	4 328,4	1 049,6	1 185,6	
06318200000	Районний бюджет Попільнянського р-ну	5 347,9	1 934,3	934,9	
06319200000	Районний бюджет Радомишльського р-ну	14 681,5	3 970,4	405,0	
06320200000	Районний бюджет Ружинського р-ну	55 816,9	18 442,9	4 271,1	
06321200000	Районний бюджет Пулинського р-ну		229,4	492,7	
06322200000	Районний бюджет Черняхівського р-ну	41 555,6	13 748,3	8 391,7	
06323200000	Районний бюджет Чуднівського р-ну	59 840,9	21 153,1	4 866,6	
06501000000	Бюджет отг с. Високе	6 608,3	1 639,6	954,8	
06502000000	Бюджет отг с. Вишевичі	7 716,8	1 944,8	1 372,2	
06503000000	Бюджет отг с. Дубрівка	11 216,6	2 643,5	3 256,5	
06504000000	Бюджет отг смт Іршанськ	12 895,8	4 908,3		
06505000000	Бюджет отг смт Народичі	25 379,2	6 472,6	3 175,6	
06506000000	Бюджет отг смт Нова Борова	15 449,1	5 686,2	6 758,5	
06507000000	Бюджет отг с. Потіївка	6 970,6	2 415,6	2 749,2	
06508000000	Бюджет отг с. Тетерівка	12 477,8	4 442,9	1 672,4	
06509000000	Бюджет отг смт Червоне	10 763,8	3 896,2	2 558,8	
06510000000	Бюджет отг смт Корнин	11 633,5	3 901,8	3 905,1	
06511000000	Бюджет отг м. Баранівка	41 002,0	15 374,1	11 944,9	
06512000000	Бюджет отг м. Коростишів	56 281,7	20 442,2	12 986,9	
06513000000	Бюджет отг м. Олевськ	95 334,1	22 063,6	23 198,3	
06514000000	Бюджет отг смт Брусилів	32 633,9	9 336,8	3 614,5	

Код бюджету	Місцевий бюджет адміністративно-територіальної одиниці	Міжбюджетні трансферти			
		з державного бюджету місцевим бюджетам			з місцевих бюджетів державному бюджету
		Освітня субвенція	Медична субвенція	Базова дотація	Реверсна дотація
06515000000	Бюджет отг смт Городниця	13 720,9	5 065,4	6 111,8	
06516000000	Бюджет отг смт Довбиш	11 838,1	4 188,2	3 125,4	
06517000000	Бюджет отг смт Лугини	14 488,3	8 780,5	7 884,2	
06518000000	Бюджет отг смт Миропіль	11 034,0	3 980,0		
06519000000	Бюджет отг смт Попільня	31 425,3	9 898,9		338,4
06520000000	Бюджет отг смт Хорошів	32 036,6	10 797,5	10 968,7	
06521000000	Бюджет отг смт Чоповичі	8 817,7	3 160,1	4 326,1	
06522000000	Бюджет отг с. Андрушки	9 684,9	2 496,4		1 281,8
06523000000	Бюджет отг с. Бараші	7 432,0	2 942,5	4 390,0	
06524000000	Бюджет отг с. Білокоровичі	11 000,4	3 875,3	3 335,2	
06525000000	Бюджет отг с. Вільськ	9 110,7	2 094,1	2 711,6	
06526000000	Бюджет отг с. Горщик	8 631,1	2 030,2	451,3	
06527000000	Бюджет отг с. Квітневе	9 954,0	2 865,1		
06528000000	Бюджет отг с. Краснопіль	10 308,0	2 189,5		
06529000000	Бюджет отг с. Семенівка	10 291,0	3 226,6		
06530000000	Бюджет отг с. Станишівка	15 425,9	8 714,4		2 240,3
06531000000	Бюджет отг с. Ушомир	17 755,0	4 321,0		14 362,8
06532000000	Бюджет отг с. Чижівка	13 354,2	2 961,6		2 477,4
06533000000	Бюджет отг смт Ємільчине	48 769,0	13 427,7	9 492,4	
06534000000	Бюджет отг смт Любар	44 887,3	12 428,1		
06535000000	Бюджет отг с. Романівка	17 638,1	4 895,1	5 279,2	
06536000000	Бюджет отг с. Піщів	8 643,6	2 683,1	3 020,0	
06537000000	Бюджет отг с. Словечне	17 462,3	5 353,2	4 094,7	
06538000000	Бюджет отг м. Овруч	65 604,7	23 590,9	12 208,2	
06539000000	Бюджет отг с. Курне	16 234,0	3 679,5	6 091,9	
06540000000	Бюджет отг с. Мартинівка	6 551,4	1 716,8	2 416,1	
06541000000	Бюджет отг с. Соколів	6 547,4	1 499,9	2 179,7	
06542000000	Бюджет отг смт Пулини	22 239,0	7 849,9	6 330,7	
06543000000	Бюджет отг м. Радомишль	45 003,7	16 656,0	3 347,2	
06544000000	Бюджет отг с. Глибочиця	10 106,4	4 382,7	5 481,4	
06545000000	Бюджет отг с. Оліївка	8 431,0	3 540,9		13 155,8
07100000000	Обласний бюджет Закарпатської області	152 407,1	882 095,9	166 793,6	
07201100000	Бюджет м. Ужгород	174 503,6	81 102,8		78 076,0
07202100000	Бюджет м. Берегове	41 888,7	17 208,2		4 924,0
07203100000	Бюджет м. Мукачеве	128 995,5	60 893,9		46 630,0
07204100000	Бюджет м. Хуст	67 755,8	22 671,1		
07205100000	Бюджет м. Чоп	12 990,6	6 290,2		2 590,6
07301200000	Районний бюджет Березівського р-ну	115 458,8	32 990,8	35 740,6	
07302200000	Районний бюджет Великоберезнянського р-ну	68 922,0	17 465,3	16 713,3	
07303200000	Районний бюджет Виноградівського р-ну	289 865,3	77 447,4	67 796,1	
07304200000	Районний бюджет Воловецького р-ну	75 343,0	18 261,3	16 210,8	
07305200000	Районний бюджет Іршавського р-ну	232 845,2	57 712,8	94 700,3	
07306200000	Районний бюджет Міжгірського р-ну	162 476,1	35 886,7	38 232,6	
07307200000	Районний бюджет Мукачівського р-ну	227 964,2	65 057,9	90 629,2	
07308200000	Районний бюджет Перечинського р-ну	58 114,9	12 433,7	18 896,6	
07309200000	Районний бюджет Рахівського р-ну	308 790,9	65 649,9	82 620,1	
07310200000	Районний бюджет Свалявського р-ну	98 186,1	30 501,3	23 740,8	
07311200000	Районний бюджет Тячівського р-ну	393 590,4	94 101,0	153 132,5	
07312200000	Районний бюджет Ужгородського р-ну	128 395,3	41 786,5		
07313200000	Районний бюджет Хустського р-ну	244 358,0	61 863,4	105 815,5	
07501000000	Бюджет отг с. Вільхівці	41 087,1	8 035,7	13 956,2	
07502000000	Бюджет отг м. Тячів	47 620,1	12 597,7		282,1
07503000000	Бюджет отг с. Поляна	20 624,0	4 988,8	3 734,2	
07504000000	Бюджет отг м. Іршава	26 575,7	7 297,2		
07505000000	Бюджет отг м. Перечин	23 684,7	8 239,1		591,7
07506000000	Бюджет отг с. Баранинці	12 647,1	4 928,8	4 423,4	
08100000000	Обласний бюджет Запорізької області	482 288,0	1 309 731,8		101 511,9
08201100000	Бюджет м. Запоріжжя	778 860,0	552 152,7		375 339,2
08202100000	Бюджет м. Бердянськ	118 293,0	86 876,3	33 982,5	
08203100000	Бюджет м. Енергодар	74 413,2	39 238,8		94 037,0
08204100000	Бюджет м. Мелітополь	166 328,2	113 086,0	26 973,7	
08205100000	Бюджет м. Токмак	35 444,0	23 673,7	18 079,2	
08301200000	Районний бюджет Бердянського р-ну	24 511,5	8 524,8	4 044,1	

Код бюджету	Місцевий бюджет адміністративно-територіальної одиниці	Міжбюджетні трансферти			
		з державного бюджету місцевим бюджетам			з місцевих бюджетів державному бюджету
		Освітня субвенція	Медична субвенція	Базова дотація	Реверсна дотація
08302200000	Районний бюджет Василівського р-ну	107 802,3	40 856,7		6 346,4
08304200000	Районний бюджет Веселівського р-ну	4 504,5	1 093,2	300,6	
08305200000	Районний бюджет Вільнянського р-ну	80 493,5	22 669,2	2 740,9	
08306200000	Районний бюджет Гуляйпільського р-ну	13 213,8	3 514,3		1 017,1
08307200000	Районний бюджет Запорізького р-ну	51 287,6	20 435,1	32 029,9	
08308200000	Районний бюджет Кам'янсько-Дніпровського р-ну	6 653,4	1 248,6	1 258,5	
08309200000	Районний бюджет Більмацького р-ну	22 343,5	6 901,9	3 380,1	
08310200000	Районний бюджет Мелітопольського р-ну	98 673,5	26 985,9	9 687,0	
08311200000	Районний бюджет Михайлівського р-ну	42 953,6	2 291,2	3 023,1	
08312200000	Районний бюджет Новомиkolaївського р-ну	26 619,7	10 477,6		
08314200000	Районний бюджет Пологівського р-ну	62 486,7	22 794,7		6 146,1
08315200000	Районний бюджет Приазовського р-ну	36 415,9	7 148,4	7 026,9	
08316200000	Районний бюджет Приморського р-ну	31 126,6	8 745,0	6 090,0	
08317200000	Районний бюджет Розівського р-ну	18 583,5	5 923,5	695,7	
08318200000	Районний бюджет Токмацького р-ну	37 483,6	12 967,6	4 151,9	
08320200000	Районний бюджет Якимівського р-ну	6 307,9	1 701,9	2 049,8	
08501000000	Бюджет отг с. Берестове	9 436,9	3 149,3	1 988,6	
08502000000	Бюджет отг смт Веселе	23 431,0	8 467,7	3 429,8	
08503000000	Бюджет отг смт Комиш-Зоря	13 139,4	4 272,6	976,9	
08504000000	Бюджет отг с. Преображенка	11 191,2	3 777,2	3 200,2	
08505000000	Бюджет отг с. Смирнове	8 516,8	2 274,0		694,0
08506000000	Бюджет отг с. Воскресенка	13 856,6	3 738,0	2 246,0	
08507000000	Бюджет отг с. Долинське	10 119,5	3 908,3		
08508000000	Бюджет отг м. Приморськ	23 600,4	9 728,5	3 920,5	
08509000000	Бюджет отг смт Комишоваха	25 466,3	8 741,7	12 346,0	
08510000000	Бюджет отг с. Біленьке	22 437,6	6 707,7	5 982,5	
08511000000	Бюджет отг с. Ботієве	5 580,4	1 442,8	716,4	
08512000000	Бюджет отг с. Гірсівка	5 191,4	1 373,6	248,4	
08513000000	Бюджет отг с. Мала Токмачка	7 497,3	2 114,8	725,0	
08514000000	Бюджет отг с. Осипенка	21 599,2	5 190,9	1 707,6	
08515000000	Бюджет отг с. Остриківка	5 595,6	1 928,4	1 272,7	
08516000000	Бюджет отг с. Таврійське	9 059,5	2 944,3	2 362,7	
08517000000	Бюджет отг м. Кам'янка-Дніпровська	36 871,6	14 093,1	12 045,0	
08518000000	Бюджет отг м. Орхів	38 952,0	12 990,2	2 292,8	
08519000000	Бюджет отг с. Велика Білозерка	20 051,7	5 310,4		
08520000000	Бюджет отг смт Чернігівка	38 622,4	11 338,9	3 330,1	
08521000000	Бюджет отг м. Гуляйполе	30 716,5	12 748,3	3 956,8	
08522000000	Бюджет отг с. Павлівське	5 022,1	2 417,5	1 592,8	
08523000000	Бюджет отг с. Широке	19 814,6	7 460,0		
08524000000	Бюджет отг с. Водяне	25 127,8	8 302,6	11 479,1	
08525000000	Бюджет отг с. Підгірне	4 436,4	1 476,7	974,8	
08526000000	Бюджет отг с. Новоуспенівка	8 335,2	2 464,0	518,6	
08527000000	Бюджет отг с. Чкалове	9 157,6	2 227,1	1 142,5	
08528000000	Бюджет отг с. Петро-Михайлівка	8 097,0	1 946,0	276,0	
08529000000	Бюджет отг с. Воздвижівка	6 801,9	1 571,5		965,9
08530000000	Бюджет отг с. Плодородне	7 781,3	2 354,0	1 143,0	
08531000000	Бюджет отг смт Приазовське	16 375,0	5 223,5	885,4	
08532000000	Бюджет отг смт Кирилівка	15 947,4	4 510,8	4 045,4	
08533000000	Бюджет отг смт Якимівка	47 592,2	16 037,2	10 586,7	
08534000000	Бюджет отг с. Новобогданівка	12 596,1	3 422,2	2 910,9	
08535000000	Бюджет отг с. Благовіщенка	9 009,4	3 140,2	5 082,4	
08536000000	Бюджет отг с. Новоолексіївка	4 002,0	1 531,0	475,3	
08537000000	Бюджет отг смт Михайлівка		11 030,3	7 511,7	
08538000000	Бюджет отг с. Михайлівка		4 457,8	3 730,1	
08539000000	Бюджет отг смт Мирне		2 704,4	3 082,7	
08540000000	Бюджет отг с. Новоукраїнка		1 392,1	1 521,5	
08541000000	Бюджет отг с. Олександрівка		932,6		
08542000000	Бюджет отг с. Роздол		2 833,6	1 999,0	
08543000000	Бюджет отг с. Степанівка Перша		2 014,3	811,9	
09100000000	Обласний бюджет Івано-Франківської області	243 137,1	1 019 941,8	161 954,1	
09201100000	Бюджет м. Івано-Франківськ	313 972,4	182 361,8		72 680,0
09202100000	Бюджет м. Болехів	44 892,1	18 951,3	14 883,5	
09203100000	Бюджет м. Калуш	86 085,2	48 222,9		

Код бюджету	Місцевий бюджет адміністративно-територіальної одиниці	Міжбюджетні трансферти			
		з державного бюджету місцевим бюджетам			з місцевих бюджетів державному бюджету
		Освітня субвенція	Медична субвенція	Базова дотація	Реверсна дотація
09204100000	Бюджет м. Коломия	83 677,7	49 326,3		
09205100000	Бюджет м. Яремче	51 856,3	21 040,4	4 684,2	
09206100000	Бюджет м. Бурштин	19 967,0	11 232,8		7 439,3
09301200000	Районний бюджет Богородчанського р-ну	151 402,3	39 956,6	35 028,9	
09302200000	Районний бюджет Верховинського р-ну	116 187,2	22 224,0	20 651,7	
09303200000	Районний бюджет Галицького р-ну	73 155,4	24 799,4	23 730,2	
09304200000	Районний бюджет Городенківського р-ну	100 359,2	35 369,4	40 680,5	
09305200000	Районний бюджет Долинського р-ну	185 837,8	52 072,2		
09306200000	Районний бюджет Калуського р-ну	73 643,3	27 077,9	38 389,3	
09307200000	Районний бюджет Коломийського р-ну	122 048,1	33 306,0	49 446,8	
09308200000	Районний бюджет Косівського р-ну	154 085,6	45 539,3	49 464,3	
09309200000	Районний бюджет Надвірнянського р-ну	225 516,2	65 628,8	32 171,8	
09310200000	Районний бюджет Рогатинського р-ну	72 122,4	27 233,0	22 160,0	
09311200000	Районний бюджет Рожнятівського р-ну	179 376,4	51 655,3	56 070,3	
09312200000	Районний бюджет Снятинського р-ну	103 172,5	32 762,4	37 768,8	
09313200000	Районний бюджет Тисменицького р-ну	143 611,7	43 319,1	60 668,5	
09314200000	Районний бюджет Тлумачького р-ну	42 233,6	15 558,4	25 681,6	
09501000000	Бюджет отг с. Верхня	20 289,7	7 063,1	11 203,5	
09502000000	Бюджет отг смт Печенижин	42 638,0	11 674,7	18 858,7	
09503000000	Бюджет отг с. Старі Богородчани	12 080,0	3 942,8	6 690,8	
09504000000	Бюджет отг с. Білоберізка	7 505,4	2 032,9	2 441,5	
09505000000	Бюджет отг м. Тлумач	31 557,1	12 047,2	12 306,4	
09506000000	Бюджет отг смт Більшівці	12 041,0	4 229,3	6 098,1	
09507000000	Бюджет отг с. Витвиця	18 173,4	3 936,9	6 536,5	
09508000000	Бюджет отг с. Космач	27 757,8	6 099,5	9 747,8	
09509000000	Бюджет отг с. Матеївці	14 822,0	4 371,7	6 219,9	
09510000000	Бюджет отг с. Нижній Вербіж	18 853,6	6 328,1	11 383,5	
09511000000	Бюджет отг с. П'ядики	21 067,3	6 342,6	10 994,8	
09512000000	Бюджет отг с. Олеша	17 204,5	3 762,1	6 372,1	
09513000000	Бюджет отг с. Дзвиняч	19 149,9	4 979,2	8 201,3	
09514000000	Бюджет отг с. Рожнів	27 907,6	7 293,4	13 918,6	
09515000000	Бюджет отг смт Яблунів	27 692,0	10 048,6	10 585,8	
09516000000	Бюджет отг с. Перерісль	21 150,7	5 397,0	10 056,5	
09517000000	Бюджет отг смт Ланчин	19 002,5	6 424,2	12 073,9	
09518000000	Бюджет отг смт Заболотів	29 531,7	9 827,9	16 120,8	
09519000000	Бюджет отг с. Ямниця	14 736,2	5 217,7		12 674,7
09520000000	Бюджет отг смт Брошнів-Осада	17 092,6	6 034,5		
09521000000	Бюджет отг смт Войнилів	13 410,6	4 322,3	6 204,2	
09522000000	Бюджет отг смт Делятин	41 266,9	11 852,5	14 933,1	
09523000000	Бюджет отг с. Спас	10 842,0	2 068,5	3 480,9	
09524000000	Бюджет отг с. Загвіздя		3 888,3	5 888,4	
09525000000	Бюджет отг с. Угринів		2 270,3	2 142,2	
10100000000	Обласний бюджет Київської області	211 037,9	1 286 670,6		115 922,1
10201100000	Бюджет м. Березань	22 337,9	12 030,1		
10202100000	Бюджет м. Біла Церква	247 578,7	150 524,3		
10203100000	Бюджет м. Бориспіль	93 856,9	44 299,7		17 734,7
10204100000	Бюджет м. Бровари	154 374,1	74 479,7		36 606,8
10205100000	Бюджет м. Васильків	59 021,1	27 287,0		3 432,0
10206100000	Бюджет м. Ірпінь	120 270,1	64 490,2		12 270,8
10207100000	Бюджет м. Переяслав-Хмельницький	40 218,5	19 869,1		1 071,4
10208100000	Бюджет м. Ржишів	8 412,8	7 424,8	2 398,0	
10209100000	Бюджет м. Славутич	26 223,8	17 702,0		39 264,5
10210100000	Бюджет м. Фастів	67 905,5	33 680,8		2 632,3
10211100000	Бюджет м. Буча	63 813,6	24 081,7	10 494,7	
10212100000	Бюджет м. Обухів	58 881,2	24 004,6		30 284,6
10301200000	Районний бюджет Баришівського р-ну	77 946,4	23 530,1	159,3	
10302200000	Районний бюджет Білоцерківського р-ну	51 765,2	17 395,5		9 122,3
10303200000	Районний бюджет Богуславського р-ну	51 789,3	20 685,5	7 703,5	
10304200000	Районний бюджет Бориспільського р-ну	144 429,9	35 636,1		113 733,3
10305200000	Районний бюджет Бородянского р-ну	96 403,9	32 692,1	28 183,1	
10306200000	Районний бюджет Броварського р-ну	103 925,1	26 567,8		12 133,6
10307200000	Районний бюджет Васильківського р-ну	132 375,7	39 379,2		1 497,8
10308200000	Районний бюджет Вишгородського р-ну	158 429,0	49 370,7		28 451,9

Код бюджету	Місцевий бюджет адміністративно-територіальної одиниці	Міжбюджетні трансферти			
		з державного бюджету місцевим бюджетам			з місцевих бюджетів державному бюджету
		Освітня субвенція	Медична субвенція	Базова дотація	Реверсна дотація
10309200000	Районний бюджет Володарського р-ну	34 720,8	11 874,6		388,4
10310200000	Районний бюджет Згурівського р-ну	37 369,0	10 999,5		6 284,5
10311200000	Районний бюджет Іванківського р-ну	73 905,0	19 993,4		7 994,5
10312200000	Районний бюджет Кагарлицького р-ну	62 621,8	21 475,9		
10313200000	Районний бюджет Києво-Святошинського р-ну	368 760,4	122 429,4		184 080,8
10314200000	Районний бюджет Макарівського р-ну	94 929,6	24 393,3		16 008,9
10315200000	Районний бюджет Миронівського р-ну	70 097,1	22 350,7		32 648,6
10316200000	Районний бюджет Обухівського р-ну	72 407,5	23 933,2		17 256,5
10317200000	Районний бюджет Переяслав-Хмельницького р-ну	38 197,6	13 056,8		12,5
10318200000	Районний бюджет Поліського р-ну	18 334,7	3 723,6	2 316,6	
10319200000	Районний бюджет Рокитнянського р-ну	59 174,5	18 299,9		
10320200000	Районний бюджет Сквирського р-ну	66 509,4	24 128,6		
10321200000	Районний бюджет Ставищенського р-ну	51 032,5	14 924,2		
10322200000	Районний бюджет Таращанського р-ну	56 564,8	18 849,4	346,2	
10323200000	Районний бюджет Тетіївського р-ну	27 675,6	6 964,3	4 701,1	
10324200000	Районний бюджет Фастівського р-ну	68 298,0	20 804,1	14 891,4	
10325200000	Районний бюджет Яготинського р-ну	61 037,1	22 295,8		2 551,0
10501000000	Бюджет отг смт Калита	20 709,9	7 049,5	5 003,8	
10502000000	Бюджет отг смт Пісківка	16 931,0	5 353,6	1 445,7	
10503000000	Бюджет отг с. Медвин	7 532,6	2 677,1	647,7	
10504000000	Бюджет отг смт Велика Димерка	40 012,6	12 364,2		6 747,3
10505000000	Бюджет отг с. Дівички	8 869,9	3 105,6		2 449,6
10506000000	Бюджет отг с. Фурси	15 437,8	5 488,5	2 129,9	
10507000000	Бюджет отг м. Узин	31 205,4	12 414,7	3 436,8	
10508000000	Бюджет отг м. Тетіїв	40 531,5	14 463,1	1 953,2	
10509000000	Бюджет отг с. Студеники	9 700,9	2 696,6		2 045,6
11100000000	Обласний бюджет Кіровоградської області	187 180,8	714 862,6	34 411,6	
11201100000	Бюджет м. Кропивницький	297 045,1	172 682,0		65 988,9
11202100000	Бюджет м. Знам'янка	38 924,4	20 830,4		26 320,6
11203100000	Бюджет м. Олександрія	101 953,6	66 867,8	48 910,0	
11204100000	Бюджет м. Світловодськ	52 325,9	39 793,7	22 109,5	
11301200000	Районний бюджет Бобринецького р-ну	37 671,0	9 188,8	5 818,5	
11302200000	Районний бюджет Вільшанського р-ну	24 554,5	8 545,8	2 800,0	
11303200000	Районний бюджет Гайворонського р-ну	59 722,2	25 423,0	18 373,6	
11304200000	Районний бюджет Голованівського р-ну	53 337,8	20 927,7		
11305200000	Районний бюджет Добровеличківського р-ну	45 095,4	13 896,3		2 513,4
11306200000	Районний бюджет Долинського р-ну	64 364,6	22 569,9	1 906,6	
11307200000	Районний бюджет Знам'янського р-ну	58 862,0	11 705,1		
11308200000	Районний бюджет Кіровоградського р-ну	43 145,7	13 429,9		
11309200000	Районний бюджет Компаніївського р-ну	24 100,2	6 549,3	2 718,8	
11310200000	Районний бюджет Маловисківського р-ну	48 606,0	12 712,1		105,8
11311200000	Районний бюджет Новгородківського р-ну	33 098,0	10 406,2		
11312200000	Районний бюджет Новоархангельського р-ну	50 728,2	16 471,6		
11313200000	Районний бюджет Новомиргородського р-ну	51 269,5	19 201,4		
11314200000	Районний бюджет Новоукраїнського р-ну	42 953,2	12 781,4		
11315200000	Районний бюджет Олександрівського р-ну	58 669,6	18 604,8		
11316200000	Районний бюджет Олександрійського р-ну	66 348,2	10 115,9		683,5
11317200000	Районний бюджет Онуфріївського р-ну	34 970,5	12 040,2	2 743,7	
11318200000	Районний бюджет Петрівського р-ну	43 518,1	16 007,3		3 950,0
11319200000	Районний бюджет Світловодського р-ну	23 704,5	6 184,8		1 542,2
11320200000	Районний бюджет Благовіщенського р-ну	49 854,9	15 265,8	10 400,2	
11321200000	Районний бюджет Устинівського р-ну	30 295,1	8 692,6		
11501000000	Бюджет отг м. Бобринець	19 727,5	7 785,4	2 320,0	
11502000000	Бюджет отг м. Мала Виска	19 569,8	9 056,1	543,5	
11503000000	Бюджет отг м. Новоукраїнка	32 538,0	12 869,5		
11504000000	Бюджет отг с. Велика Андрусівка	6 456,0	2 162,5	2 132,0	
11505000000	Бюджет отг с. Соколіське	11 201,1	4 073,2		4 654,5
11506000000	Бюджет отг с. Ганнівка	4 550,1	1 168,8		1 016,9
11507000000	Бюджет отг с. Велика Северинка	6 434,0	2 385,9	1 360,1	
11508000000	Бюджет отг с. Тишківка	8 640,9	2 747,5		166,9
11509000000	Бюджет отг с. Катеринівка	6 537,0	2 161,8		92,2
11510000000	Бюджет отг с. Первозванівка	9 505,1	2 879,2		7 498,7
11511000000	Бюджет отг смт Компаніївка	9 753,5	3 520,5		740,8

Код бюджету	Місцевий бюджет адміністративно-територіальної одиниці	Міжбюджетні трансферти			
		з державного бюджету місцевим бюджетам			з місцевих бюджетів державному бюджету
		Освітня субвенція	Медична субвенція	Базова дотація	Реверсна дотація
11512000000	Бюджет отг смт Смоліне	14 451,4	6 970,1		
11513000000	Бюджет отг м. Помічна	17 240,7	6 975,8		4 142,1
11514000000	Бюджет отг с. Дмитрівка		2 981,9		283,5
11515000000	Бюджет отг смт Нова Прага		6 111,8	2 517,3	
11516000000	Бюджет отг смт Приютівка		7 801,0		
12100000000	Обласний бюджет Луганської області	112 417,2	501 687,3	145 957,0	
12208100000	Бюджет м. Лисичанськ	99 133,1	82 415,0	65 319,0	
12211100000	Бюджет м. Рубіжне	50 991,6	43 031,6	12 035,5	
12213100000	Бюджет м. Северодонецьк	123 619,5	85 711,5		15 393,1
12303200000	Районний бюджет Білокуракинського р-ну	12 497,7	2 104,6	1 153,2	
12305200000	Районний бюджет Кремінського р-ну	48 543,3	22 192,2	41 325,8	
12307200000	Районний бюджет Марківського р-ну	33 544,8	9 922,7	36 452,5	
12308200000	Районний бюджет Міловського р-ну	28 721,2	10 324,1	31 764,4	
12309200000	Районний бюджет Новоайдарського р-ну	48 169,7	28 296,1	35 312,9	
12310200000	Районний бюджет Новопсковського р-ну	45 407,0	14 703,5	19 167,4	
12312200000	Районний бюджет Попаснянського р-ну	66 473,2	52 835,4	32 271,5	
12313200000	Районний бюджет Сватівського р-ну	54 250,7	21 907,3	7 458,2	
12315200000	Районний бюджет Станично-Луганського р-ну	57 800,8	32 865,9	58 219,3	
12316200000	Районний бюджет Старобільського р-ну	72 634,0	24 954,3	10 243,9	
12317200000	Районний бюджет Троїцького р-ну	5 157,5	1 954,9	1 986,9	
12501000000	Бюджет отг смт Білокуракине	26 176,9	8 798,1	8 431,9	
12502000000	Бюджет отг смт Новопсков	17 069,8	8 141,8	5 158,7	
12503000000	Бюджет отг с. Чмирівка	12 835,2	4 415,8	8 726,0	
12504000000	Бюджет отг смт Троїцьке	29 013,1	9 875,1		
12505000000	Бюджет отг смт Біловодськ	48 743,8	15 886,6	76 185,8	
12506000000	Бюджет отг смт Красноріченське	8 170,8	4 661,3	7 894,8	
12507000000	Бюджет отг с. Привілля	3 462,6	1 014,4		538,5
12508000000	Бюджет отг смт Нижня Дуванка	7 134,5	2 176,1	763,3	
12509000000	Бюджет отг смт Лозно-Олександрівка		1 806,5	1 900,9	
13100000000	Обласний бюджет Львівської області	428 660,5	1 823 494,1	28 421,6	
13201100000	Бюджет м. Львів	958 283,5	551 032,6		460 660,6
13202100000	Бюджет м. Борислав	49 041,9	26 277,3	1 675,0	
13203100000	Бюджет м. Дрогобич	118 054,1	70 553,3	30 902,4	
13204100000	Бюджет м. Моршин	7 396,7	4 271,6		4 419,2
13205100000	Бюджет м. Новий Розділ	33 856,8	20 668,5	13 086,6	
13206100000	Бюджет м. Самбір	49 355,6	25 108,2		
13207100000	Бюджет м. Стрий	82 078,4	42 628,9		3 464,8
13208100000	Бюджет м. Трускавець	25 575,8	21 518,3		1 300,0
13209100000	Бюджет м. Червоноград	102 938,7	58 788,5	11 752,6	
13301200000	Районний бюджет Бродівського р-ну	113 181,1	37 017,6	2 449,5	
13302200000	Районний бюджет Бродівського р-ну	104 870,5	30 713,0	26 028,8	
13303200000	Районний бюджет Городоцького р-ну	124 337,4	39 288,5	8 583,9	
13304200000	Районний бюджет Дрогобицького р-ну	134 872,5	50 730,2	77 140,6	
13305200000	Районний бюджет Жидачівського р-ну	58 318,4	22 155,9	16 750,2	
13306200000	Районний бюджет Жовківського р-ну	226 517,9	67 047,5	64 300,0	
13307200000	Районний бюджет Золочівського р-ну	130 286,9	45 655,4	20 425,0	
13308200000	Районний бюджет Кам'янка-Бузького р-ну	63 449,4	20 249,2	10 628,3	
13309200000	Районний бюджет Миколаївського р-ну	98 482,8	29 918,5	29 255,6	
13310200000	Районний бюджет Мостиського р-ну	32 116,7	10 848,2	15 897,0	
13311200000	Районний бюджет Перемишлянського р-ну	80 076,2	25 917,5	16 601,3	
13312200000	Районний бюджет Пустомитівського р-ну	138 683,3	46 239,0	13 698,7	
13313200000	Районний бюджет Рахівського р-ну	101 833,8	31 440,6	21 115,7	
13314200000	Районний бюджет Самбірського р-ну	36 494,2	11 086,9	13 473,3	
13315200000	Районний бюджет Сколівського р-ну	116 801,7	29 135,8	22 079,7	
13316200000	Районний бюджет Сокальського р-ну	149 829,5	51 813,3	1 543,1	
13317200000	Районний бюджет Старосамбірського р-ну	142 641,1	48 514,0	52 053,8	
13318200000	Районний бюджет Стрийського р-ну	110 490,3	38 477,3		17 815,8
13319200000	Районний бюджет Турківського р-ну	143 620,7	38 612,9	44 569,7	
13320200000	Районний бюджет Яворівського р-ну	260 726,0	81 911,0		
13501000000	Бюджет отг с. Бабина	10 676,7	2 705,0	4 253,1	
13502000000	Бюджет отг с. Бісковичі	14 094,6	3 640,4	4 575,8	
13503000000	Бюджет отг с. Вільшаник	6 920,4	1 874,7	3 225,2	
13504000000	Бюджет отг с. Воля-Баранецька	9 855,9	3 451,7	6 075,3	

Код бюджету	Місцевий бюджет адміністративно-територіальної одиниці	Міжбюджетні трансферти			
		з державного бюджету місцевим бюджетам			з місцевих бюджетів державному бюджету
		Освітня субвенція	Медицина субвенція	Базова дотація	Реверсна дотація
13505000000	Бюджет отг смт Гніздичів	12 488,0	4 268,4	3 235,1	
13506000000	Бюджет отг с. Грабовець	6 009,4	2 733,1	3 806,9	
13507000000	Бюджет отг смт Дубляни	4 223,6	1 947,7	2 589,8	
13508000000	Бюджет отг с. Заболотці	6 100,8	1 703,8	1 343,9	
13509000000	Бюджет отг с. Луки	8 441,1	2 379,7	4 154,6	
13510000000	Бюджет отг с. Міженець	4 373,5	1 586,8	2 523,7	
13511000000	Бюджет отг м. Новий Калинів	11 982,0	4 824,3		
13512000000	Бюджет отг с. Нове Місто	9 161,1	3 956,0	7 212,5	
13513000000	Бюджет отг смт Нові Стрілища	5 565,9	1 774,9	2 379,3	
13514000000	Бюджет отг с. Тростянець	17 284,5	5 348,1	4 968,0	
13515000000	Бюджет отг с. Чуква	9 304,8	2 133,1	3 126,1	
13516000000	Бюджет отг м. Ходорів	47 104,4	16 988,8	17 649,3	
13517000000	Бюджет отг м. Мостиська	47 080,6	14 239,6	7 981,7	
13518000000	Бюджет отг м. Судова Вишня	21 155,7	7 186,4	10 468,4	
13519000000	Бюджет отг смт Нижанковичі	4 301,7	1 673,7	1 791,3	
13520000000	Бюджет отг с. Давидів	24 537,2	8 254,4	7 663,5	
13521000000	Бюджет отг с. Жовтанці	21 925,1	5 605,6	122,4	
13522000000	Бюджет отг с. Шегині	12 851,3	3 557,5	1 717,2	
13523000000	Бюджет отг смт Великий Любінь	17 980,6	6 357,8	8 773,4	
13524000000	Бюджет отг смт Магерів	14 647,9	4 575,6	7 433,8	
13525000000	Бюджет отг с. Розвадів	21 459,5	6 486,9	10 199,3	
13526000000	Бюджет отг с. Волиця	6 226,4	1 495,5	967,8	
13527000000	Бюджет отг с. Підберізіці	9 436,3	3 736,4	5 682,1	
13528000000	Бюджет отг с. Солонка	20 174,6	7 064,4		3 540,1
13529000000	Бюджет отг смт Щирець	19 352,1	7 764,1	10 693,6	
13530000000	Бюджет отг м. Рудки	27 419,6	8 834,2	13 145,7	
13531000000	Бюджет отг смт Славське	27 073,8	5 965,1		21 512,1
13532000000	Бюджет отг м. Великі Мости	30 565,8	9 062,7	5 216,0	
13533000000	Бюджет отг с. Воютичі	13 843,8	5 064,7	8 195,5	
13534000000	Бюджет отг м. Кам'янка-Бузька	37 740,3	11 874,0		2 009,5
13535000000	Бюджет отг с. Муроване	17 763,4	6 269,4	5 759,5	
14100000000	Обласний бюджет Миколаївської області	264 564,1	828 075,2	10 911,5	
14201100000	Бюджет м. Миколаїв	497 851,5	358 610,2		102 858,8
14202100000	Бюджет м. Вознесенськ	54 512,4	26 895,9	2 923,1	
14203100000	Бюджет м. Очаків	15 572,6	10 543,5		1 715,4
14204100000	Бюджет м. Первомайськ	80 998,8	48 385,2	27 292,8	
14205100000	Бюджет м. Южноукраїнськ	46 445,0	28 693,0		49 759,9
14301200000	Районний бюджет Арбузинського р-ну	11 438,3	4 106,1		
14302200000	Районний бюджет Баштанського р-ну	36 578,9	9 686,3	8 371,4	
14303200000	Районний бюджет Березанського р-ну	19 875,7	5 197,0	4 668,6	
14304200000	Районний бюджет Березнегуватського р-ну	42 438,3	13 173,1	9 186,1	
14305200000	Районний бюджет Братського р-ну	41 488,9	11 625,3	5 549,0	
14306200000	Районний бюджет Веселинівського р-ну	28 438,4	7 121,2	1 361,9	
14307200000	Районний бюджет Вознесенського р-ну	16 758,5	3 503,3	726,6	
14308200000	Районний бюджет Враліївського р-ну	39 764,6	11 439,0	8 657,2	
14309200000	Районний бюджет Доманівського р-ну	10 741,7	5 284,5	6 476,3	
14310200000	Районний бюджет Єланецького р-ну	35 520,7	10 105,6	5 839,1	
14311200000	Районний бюджет Вітовського р-ну	45 143,2	13 829,2		
14312200000	Районний бюджет Казанківського р-ну	8 228,2	2 742,9	599,9	
14313200000	Районний бюджет Кривоозерського р-ну	48 972,4	16 290,4	6 572,3	
14314200000	Районний бюджет Миколаївського р-ну	24 962,8	7 392,3	5 711,0	
14315200000	Районний бюджет Новобузького р-ну	49 953,6	18 046,4	14 675,7	
14316200000	Районний бюджет Новоодеського р-ну	64 957,8	22 076,3	13 102,3	
14317200000	Районний бюджет Очаківського р-ну	6 846,3	1 752,4	1 424,1	
14318200000	Районний бюджет Первомайського р-ну	59 066,7	17 303,5	2 155,4	
14319200000	Районний бюджет Снігурівського р-ну	77 947,8	24 092,4	13 381,5	
14501000000	Бюджет отг с. Куцуруб	22 874,2	5 286,7	1 907,6	
14502000000	Бюджет отг м. Баштанка	46 760,2	14 869,8	3 454,2	
14503000000	Бюджет отг смт Олександрівка	18 863,6	6 218,9	6 789,5	
14504000000	Бюджет отг смт Веселинове	25 967,6	7 853,8	3 641,1	
14505000000	Бюджет отг смт Воскресенське	19 180,3	7 413,5	11 727,5	
14506000000	Бюджет отг смт Доманівка	19 995,4	5 455,4	2 912,6	
14507000000	Бюджет отг смт Ольшанське	8 281,9	3 958,6		1 177,4